

ПРОТОКОЛ № 11

засідання тимчасової комісії

з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

м. Київ

01 грудня 2021 року

Головувала на засіданні: Устименко Світлана Миколаївна – заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – заступник голови тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві.

Присутні: члени тимчасової комісії та запрошені у кількості 38 осіб за списком, відповідно до Додатку.

Порядок денний:

1. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва, зокрема тих що зареєстровані на території Голосіївського та Дніпровського районів, та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

2. Про проведену роботу з питань погашення заборгованості із заробітної плати, внесків до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва у січні-вересні 2021 року з урахуванням Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2021 рік.

Доповідачі:

з першого питання:

головний бухгалтер ДП Міністерства оборони України «Київське управління механізації і будівництва» та ДП «База ремонту техніки» Муренко Анна Василівна;

голова комісії з реорганізації ДП Міністерства оборони України «Київське управління механізації і будівництва» та ДП «База ремонту техніки» Рубель Ольга Миколаївна;

головний бухгалтер ДП «Автобаза» Пархоменко Світлана Анатоліївна;

головний бухгалтер ДП Міністерства оборони України «Київська контора матеріально-технічного забезпечення» Лецик Наталія Миколаївна;

заступник виконуючого обов'язки директора ДП Український державний геологорозвідувальний інститут (УКРДГРІ) Лобанова Інеса Владиславівна;

головний бухгалтер ПАТ «Державна акціонерна компанія «Ліки України» Амбіндер Ірина Михайлівна;

директор КНП «Київська міська клінічна лікарня № 17» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Барановська Тетяна Віталіївна;

начальник відділу кадрів ТОВ «Мостобуд» Любічаківська Юлія Анатоліївна;

директор ТОВ «Спортфіт Оболонь» Арабідзе Георгій Володимирович;

директор ТОВ «Юрінком Інтер» Ковальський Віктор Семенович;

директор ТОВ «Хортус Україна» Хоменко Євгеній Володимирович;

директор ТОВ «Охоронна фірма «Белобог» Плахов Валерій Миколайович.

з другого питання:

начальник управління з питань праці Головного управління Держпраці у Київській області Шаботинський Валентин Володимирович;

заступник начальника відділу погашення заборгованості з ЄСВ управління по роботі з податковим боргом Головного управління ДПС у м. Києві Кравчук Юлія Сергіївна;

начальник відділу забезпечення наповнення бюджету № 2 фінансово-економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві Поліщук Ганна Володимирівна.

Затверджується регламент роботи:

Для виступу основних доповідачів – до 5 хв.

Обговорення - до 5 хв.

З вступним словом виступила заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Устименко С., яка поінформувала присутніх про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві на 01 листопада 2021 року, зокрема, зазначивши наступне.

У порівнянні до 01.10.2021 заборгованість із виплати заробітної плати в місті Києві зменшилась на 136,8 млн грн або на 20% та згідно статистичних даних на 01.11.2021 склала 546,3 млн грн, (що на 79,7% або 242,3 млн грн більше у порівнянні до початку ц.р.). Із зазначеної суми майже 16,3% або понад 89,0 млн грн - це заборгованість із заробітної плати працівникам відокремлених структурних підрозділів або філій підприємств-боржників міста Києва, які розташовані в інших регіонах, у т.ч. 43,1 млн грн – борг перед звільненими працівниками відокремлених підрозділів, розташованих на тимчасово не підконтрольній органам державної влади України території.

У місті Києві відсутня прострочена заборгованість із виплати заробітної плати в бюджетних установах, які фінансуються з бюджету міста Києва.

На 01.11.2021 заборгованість борг із виплати заробітної плати мала місце на 131 столичному підприємстві, а саме на: 53 підприємствах державного сектору економіки вона склала 421,5 млн грн або 77,1% від загального обсягу; 3 комунальних підприємствах – 5,3 млн грн (1,0%) (за оперативними даними на 19.11.2021 заборгованість погашена в повному обсязі) та на 75 недержавних підприємствах – 119,4 млн грн (21,9 %).

На засідання комісії було запрошено, в основному, представників підприємств-боржників, які зареєстровані у Дарницькому та Оболонському районах міста Києва.

На 01.11.2021 заборгованість із виплати заробітної плати мала місце на 16 суб'єктах господарювання, які зареєстровані в Дарницькому районі міста, загальний обсяг якої склав 26,4 млн грн (4,8% від загальної суми боргу в м. Києві), що на 8,7 млн грн або на 49,0 % більше у порівнянні до початку ц.р., (порівняно з 01.10.2021 зростання склало 14,0% або 3,2 млн грн). Протягом січня-жовтня ц.р. Дарницькою районною в місті Києві державною адміністрацією проведено 7 засідань районної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати на яких заслухано 32 керівника підприємств-боржників; на 01.11.2021 затверджено 8 графіків погашення заборгованості із заробітної плати підприємствами-боржниками району.

На 01.11.2021 заборгованість із виплати заробітної плати мала місце на 15 суб'єктах господарювання, які зареєстровані в Оболонському районі міста Києва, загальний обсяг якої склав 64,3 млн грн (11,8% від загального обсягу боргу в м. Києві), що на 23,6 млн грн або на 58,2 % більше у порівнянні до початку ц.р., (порівняно з 01.10.2021 зростання склало 8,0% або 4,7 млн грн). Протягом січня-жовтня ц.р. Оболонською районною в місті Києві державною адміністрацією проведено 2 засідання районної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати на яких заслухано 9 керівників підприємств-боржників; на 01.11.2021 затверджено 15 графіків погашення заборгованості із заробітної плати підприємствами-боржниками району.

За оперативними даними протягом листопада ц.р. (станом на 26.11.2021) підприємствами міста, які за даними органів державної статистики на 01.11.2021 значились в переліку боржників, було виплачено понад 74,0 млн грн заборгованої заробітної плати (за вересень 2021 року та попередні періоди).

Головуюча оголосила порядок денний та регламент роботи засідання, а також попередила керівників підприємств-боржників про персональну відповідальність за несвоєчасну виплату заробітної плати та порушення норм чинного законодавства про працю та оплату праці, за які винні особи можуть бути притягнуті до дисциплінарної, фінансової, адміністративної та кримінальної відповідальності, та звернулася до присутніх з проханням активізувати в межах компетенції роботу та докласти спільних зусиль з метою сприяння прискоренню погашення заборгованості із виплати заробітної плати та забезпечення її своєчасної виплати на столичних підприємствах, установах та організаціях.

Інформація вжиті заходи з метою сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві за січень-вересень 2021 року

За статистичними даними на 01.10.2021 борг із заробітної плати мав місце на 125 столичних підприємствах, а саме на: 52 підприємствах державного сектору економіки він склав 416,3 млн грн або 60,9%; 2 комунальних підприємствах – 2,5 млн грн (0,4%) (за оперативними даними на 21.10.2021 – заборгованість погашена в повному обсязі); 71 недержавному підприємстві – 264,3 млн грн (38,7 %).

Слід відмітити, що у місті Києві відсутня прострочена заборгованість із виплати заробітної плати в бюджетних установах, які фінансуються з бюджету міста Києва.

У порівнянні до 01 січня 2021 року заборгованість із виплати заробітної плати на підприємствах міста Києва зросла на 124,8% або на 379,2 млн грн та згідно статистичних даних на 01.10.2021 склала 683,1 млн грн.

З цієї суми 76,0 млн грн або майже 12,3% – це заборгованість працівникам філій підприємств-боржників, які розташовані в інших регіонах, у т.ч. майже 44,0 млн грн - це заборгованість перед звільненими працівниками відокремлених підрозділів, розташованих на тимчасово не підконтрольній органам державної влади України території.

Так, зокрема, на 01.10.2021 заборгованість із виплати заробітної плати на Державному підприємстві «Регіональні електричні мережі» склала майже 19,0 млн грн з якої майже 17,0 млн грн – заборгованість структурних підрозділів, що розташовані на тимчасово не підконтрольній органам влади України території.

Заборгованість із виплати заробітної плати, яка має місце на державних підприємствах «Об'єднана компанія «Укрвуглереструктуризація» (14,7 млн грн) та «Укршахтгідрозахист» (11,2 млн грн) – заборгованість виключно перед працівниками структурних підрозділів цих підприємств (за 2014-2015 роки), що розташовані на тимчасово не підконтрольній органам влади України території.

За інформацією Міністерства енергетики України, у сфері управління якого знаходяться зазначені підприємства, механізм погашення такої заборгованості в межах чинного законодавства на сьогодні відсутній.

На 01.10.2021 заборгованість із виплати заробітної плати на 10 найбільших боржниках міста Києва (8 з яких державного сектору, у т.ч. 5 учасники ДК «Укроборонпром») складає 491,1 млн грн або 71,9% від загальної суми боргу по місту. У порівнянні до 01.09.2021 загальний обсяг боргу на цих підприємствах зменшився на 12,3% або на 69,0 млн грн, а порівняно з початком ц.р. його зростання склало майже 2,5 рази або на 292,9 млн грн.

Серед підприємств державного сектору, заборгованість із виплати заробітної плати на яких у порівнянні до 01.09.2021 зменшилась на 5,3% або на 21,5 млн грн, а у порівнянні з 01.01.2021 зростання склало 53,4% або 145,0 млн грн, найбільшими боржниками на 01.10.2021 залишаються підприємства, які:

- входять до складу *Державного концерну «Укроборонпром»* – майже 250,0 млн грн (ДП «НДІ «Квант» - 115,8 млн грн; ПАТ «КЗ «Радар» - майже 48,1 млн грн; АТ «Завод «Маяк» - 40,4 млн грн; ДП КДЗ «Буревісник» – 13,1 млн грн; ДП «Завод 410 цивільної авіації» - 11,9 млн грн; ДП КНДІ гідроприладів – 10,8 млн грн; ДП «КБ «Артилерійське озброєння» - 3,3 млн грн; ДП «Радіовимірювач» - 2,9 млн грн; ДП «Українська авіаційна транспортна компанія» - 2,4 млн грн тощо);

- знаходяться у сфері управління:

- *Міністерства енергетики України* – 51,1 млн грн (ДП «Регіональні електричні мережі» - майже 19,6 млн грн; ДП «Об'єднана компанія «Укрвуглереструктуризація» - 14,7 млн грн; ДП «Укршахтгідрозахист» - 11,2 млн грн; ДП «Держвуглепостач» - 5,0 млн грн тощо);

- *Фонду державного майна України* – 37,9 млн грн (ПАТ «Науково-технічний комплекс «Електронприлад» - 19,2 млн грн; ДП Український державний геологорозвідувальний інститут (УКРДГРІ) – 6,3 млн грн; ДП «Електронмаш» - 5,6 млн грн; ДП «НДІ «Буран» - 4,3 млн грн; ДП «Український НДІБМВ» - 0,9 млн грн тощо).

Основна причина наявності заборгованості із заробітної плати на столичних підприємствах державного сектору - це брак обігових коштів через:

різке зменшення обсягу замовлень або ж взагалі їх відсутність, у т.ч. внаслідок запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів;

відсутність державного (оборонного замовлення) та бюджетного фінансування низки загальнодержавних цільових програм;

затримка прийняття відповідних управлінських рішень та оперативного вирішення питань оптимізації, реструктуризації (реорганізації, ліквідації) або приватизації проблемних підприємств;

несвоєчасні розрахунки замовників за виконані роботи та надані послуги у т.ч. за державними (оборонними) замовленнями тощо.

Виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація) неодноразово звертався до Кабінету Міністрів України та центральних органів виконавчої влади щодо сприяння вирішенню проблемних питань та вжиття невідкладних дієвих заходів реагування з метою забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати та погашення заборгованості з неї на підпорядкованих їм столичних підприємствах, однак, на більшості з них ситуація залишається складною, а заборгованість із виплати заробітної плати має тенденцію до зростання.

Переліки столичних підприємств, які протягом січня-червня п.р. подали до органів статистики інформацію про заборгованість із виплати заробітної плати (форма № 3-борг (місячна) «Звіт про заборгованість з оплати праці») щомісячно надсилались до Головного управління Держпраці у Київській області для організації проведення заходів державного нагляду (контролю) за дотриманням законодавств про працю.

Протягом січня – вересня 2021 року виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) та районними в місті Києві державними адміністраціями на виконання Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати

платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2021 рік:

- проаналізовано ситуацію на 296 підприємствах-боржниках із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та платежів до Пенсійного фонду України, в тому числі із виплати заробітної плати – 269, інформацію по яких передано до контролюючих та правоохоронних органів для вжиття відповідних заходів реагування до посадових осіб підприємств за порушення законодавства про працю та оплату праці;

- надіслано 316 листів – звернень (подань) до власників або уповноважених ними органів по 302 підприємствах-боржниках щодо сприяння в прискоренні погашення існуючих боргів із виплати заробітної плати, платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та недопущення її виникнення в подальшому, а також розгляду питання про притягнення до дисциплінарної відповідальності посадових осіб підприємств-боржників за допущення виникнення (зростання) боргів;

- проведено 51 засідання міської та районних в місті Києві тимчасових комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат на яких заслухано 229 керівників підприємств-боржників із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та платежів до Пенсійного фонду України, в тому числі 195 боржників із виплати заробітної плати, всіх їх попереджено про відповідальність за порушення законодавства про працю та оплату праці. За результатами засідань приймаються відповідні рішення направлені на прискорення погашення існуючих боргів та недопущення їх зростання (виникнення в подальшому).

З керівниками підприємств-боржників також проводиться відповідна робота щодо: активізації здійснення претензійно-позовної роботи по стягненню дебіторської заборгованості за виконані роботи та надані послуги та спрямування отриманих коштів, у першу чергу, на погашення боргів із заробітної плати; скорочення непродуктивних витрат та оптимізація структури тощо; складання (перегляду) графіків погашення заборгованості із заробітної плати в найкоротші терміни, з урахуванням фінансово-економічних можливостей підприємств та забезпечення їх виконання; забезпечення нарахування та виплати компенсацій працівникам, у зв'язку з порушенням термінів виплати заробітної плати.

За інформацією районних в місті Києві державних адміністрацій на 01.10.2021 складено 66 графіків погашення заборгованості із заробітної плати підприємствами-боржниками міста на 2021 рік, з них виконуються - 23.

Завдяки вжитим спільним заходам згідно оперативних даних протягом вересня 2021 року підприємствами міста, які за даними органів державної статистики на 01.09.2021 значились в переліку боржників, було виплачено майже 127,9 млн грн заборгованої заробітної плати (за липень 2021 року та попередні періоди).

Всього ж протягом січня – вересня 2021 року підприємствами-боржниками міста було виплачено майже 410,0 млн грн простроченої заборгованої заробітної плати.

У 2021 році розірвано контракт у зв'язку з допущенням/нарощуванням заборгованості із виплати заробітної плати з керівником ДП «Регіональні електричні мережі» та ДП «Науково-дослідний інститут «Квант».

Крім того, відносно керівників 12 підприємств відкрито кримінальні провадження за ознаками злочину передбаченого статтею 175 Кримінального кодексу України, зокрема: АТ «Завод «Маяк», ДП України «Міжнародний дитячий центр «Артек», ПрАТ «Укрпрофоздоровниця», ДП «Конярство України», ДП «Український державний геологорозвідувальний інститут», АТ «Київський завод «Радар», ТОВ «Українська харчова компанія», ДП «Укрдорзв'язок» тощо).

Питання забезпечення своєчасної виплати заробітної плати та сприяння прискоренню погашення заборгованості з неї на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва знаходиться на постійному контролі.

з першого питання:

СЛУХАЛИ:

Рубель О. повідомила, що ДП Міністерства оборони України «База ремонту техніки» перебуває в стані припинення в результаті реорганізації шляхом приєднання до ДП Міністерства оборони України «Київське управління механізації і будівництва». Заборгованість із виплати заробітної плати (230,0 тис. грн) рахується за підприємством- правонаступником;

Муренко А. повідомила, що на ДП Міністерства оборони України «Київське управління механізації і будівництва» заборгованість із виплати заробітної плати (1136,5 тис. грн) планується погасити у I кварталі 2022 року згідно складеного графіку погашення;

Пархоменко С. повідомила, що ДП «Автобаза» створено у серпні 2021 року шляхом виділення зі складу ДП Міністерства оборони України «Київське управління механізації і будівництва». В результаті виділення підприємство набуло заборгованість по розподільчому балансу у розмірі 514,0 тис. грн. Залишок набутої заборгованості із заробітної плати (508 тис. грн) та поточної за жовтень (80 тис. грн) буде погашено найближчим часом, зокрема за рахунок погашення дебіторської заборгованості. На початку листопада ц.р. Кабінетом Міністрів України було прийнято рішення щодо передачі підприємства до сфери управління Управління справами Апарату Верховної Ради України;

Лецик Н. повідомила, що заборгованість із виплати заробітної плати на ДП Міністерства оборони України «Київська контора матеріально-технічного забезпечення» виникла внаслідок реорганізації ДП «Видавничо-поліграфічне підприємство Міністерства оборони України «Армія України» (м. Львів)

шляхом його приєднання та передачі на баланс підприємства кредиторської заборгованості. Наразі проводиться робота щодо пошуку колишніх працівників підприємства з метою виплати їм заборгованої заробітної плати, залишок якої складає 32,5 тис. грн. У разі не встановлення місцезнаходження колишніх працівників ці кошти будуть перераховані до Державного бюджету України. Заборгованість зі сплати платежів до Пенсійного фонду України у сумі 95,0 тис. грн (пільгові пенсії) буде погашено до 01.01.2022 згідно складеного графіку;

Барановська Т. повідомила, що заборгованість із виплати заробітної плати працівникам КНП «Київська міська клінічна лікарня № 17» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) підприємства в сумі 1,1 млн грн (а вересень ц.р.) погашена у повному обсязі 17.11.2021. Сума невикраченої заробітної плати за жовтень ц.р. складає 2002,9 тис. грн, яку планується погасити у грудні. Фінансування з оплати пакетів медичних послуг, яке надходить від НСЗ України згідно укладених договорів, не покриває витрати на оплату праці. Наразі підприємством розглядається питання щодо збільшення кількості пакетів медичних послуг, передбачених державною програмою медичних гарантій.

Лобанова І. повідомила, що на ДП Український державний геологорозвідувальний інститут причинами виникнення заборгованості із виплати заробітної плати (6,8 млн грн); зі сплати єдиного соціального внеску (2,3 млн грн) та перед Пенсійним фондом України (239,8 тис. грн) є скорочення фінансування на 80% у 2020 році та його відсутність у 2021 році, а також несвоєчасні розрахунки замовників за виконані підприємством роботи. Наразі всі рахунки підприємства арештовані, погашення заборгованості здійснюється органами державної виконавчої служби відповідно наявних виконавчих проваджень. Навесні проведено оптимізацію чисельності штату працівників (скорочено 155 осіб). Підприємство передано до сфери управління Фонду державного майна України з метою його подальшої приватизації;

Амбіндер І. повідомила, що основними причинами виникнення у ПАТ «Державна акціонерна компанія «Ліки України» заборгованості із виплати заробітної плати (1,2 млн грн), зі сплати єдиного соціального внеску (38,5 тис. грн) та з платежів до Пенсійного фонду України (12,7 тис. грн) є: відсутність прибутку, а також несвоєчасне надходження коштів від замовників за надані послуги (дебіторська заборгованість на 01.11.2021 складає майже 3,9 млн грн). Погашення існуючих боргів планується здійснити після зняття арешту та розблокування рахунків товариства;

Любічаківська Ю. повідомила, що заборгованість із виплати заробітної плати перед працівниками ТОВ «Мостобуд» (1,9 млн грн) виникла у зв'язку з несвоєчасним бюджетним фінансуванням робіт, які виконує товариство. Наразі заборгованість зменшилась 800,0 тис. грн, її залишок у сумі 1,1 млн грн планується здійснити до кінця ц.р. з урахуванням виплати поточної заробітної плати;

Арабідзе Г. повідомив, що у ТОВ «Спортфіт Оболонь» причинами виникнення заборгованості із виплати заробітної плати (709,1 тис. грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (139,8 тис. грн) є зменшення обсягів доходу та клієнтів спортивного залу у зв'язку із запровадженням карантинних заходів із подолання пандемії вірусу COVID-19. Заборгованість зі сплати єдиного соціального внеску погашено. Погашення заборгованості із заробітної плати планується здійснити найближчим часом після розблокування рахунків товариства;

Ковальський В. повідомив, що у ТОВ «Юрінком Інтер» причинами виникнення заборгованості із виплати заробітної плати (421,1 тис. грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (65,6 тис. грн) є зменшення реалізації продукції у зв'язку із запровадженням карантинних заходів із подолання пандемії вірусу COVID-19. Погашення існуючих боргів планується здійснити у лютому-березні 2022 року;

Хоменко Є. повідомив (в телефонному режимі), що ТОВ «Хортус Україна» припинило свою діяльність, наразі розглядається питання банкрутства товариства. Окрім директора, працівників немає, заробітна плата не нараховується, звітність за формою №3-борг до органів статистики не подається;

Плахов В. повідомив, що у ТОВ «Охоронна фірма «Белобог» у зв'язку із запровадженням карантинних заходів із подолання пандемії вірусу COVID-19 договори по наданню послуг (готельний бізнес) розірвані або призупинені. Заборгованість із виплати заробітної плати у сумі 119,7 тис. грн (за другу половину березня 2021 року), планується погасити у повному обсязі до 01.07.2022.

ВИСТУПИЛИ:

заступник начальника відділу розрахунково-економічної діяльності підприємств управління державної власності Головного управління майна та ресурсів Міністерства оборони України Анташкевич Олег Леонідович;

директор Департаменту фінансів Фонду державного майна України Проценко Олег Валерійович;

заступник директора – начальник управління економіки Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Довгошия Андрій Тарасович;

начальник управління соціального захисту населення Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Соє Тетяна Миколаївна;

начальник управління соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Клебанова Олена Борисівна.

Анташкевич О. повідомив, що відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 03.11.2021 № 1448-р цілісний майновий комплекс ДП «Автобаза» передається зі сфери управління Міністерства оборони України до сфери Управління справами Апарату Верховної Ради України. Питання погашення заборгованості із виплати заробітної плати на державних підприємствах, які знаходяться в сфері управління Міністерство оборони України, знаходиться на постійному контролі.

Довгошия А. повідомив, що затримка виплати заробітної плати працівникам столичних комунальних некомерційних підприємствах сфери охорони здоров'я виникає у зв'язку з тим, що закриття звітів та оплата за надані медичні послуги здійснюються Національною службою здоров'я України дещо пізніше терміну виплати заробітної плати працівникам;

Проценко О. повідомив наступне:

- термін приватизації ДП Український державний геологорозвідувальний інститут наразі не визначено (орієнтовно це відбудеться у I або II кварталі 2022 року);
- на ДП «Східне регіональне геологічне підприємство» директор звільнився за власним бажанням. Наразі розглядається питання про призначення директора підприємства, який буде здійснювати комплекс заходів для підготовки підприємства на приватизацію. Крім того, з цього питання буде створено робочу групу;

Соя Т. повідомила, що у ТОВ «Брокерська контора № 777» протягом 2021 року, починаючи з 01.04.2021 заборгованість із заробітної плати, яка виникала на 1 число місяця погашалася до 10 числа. Станом на 01.11.2021 рахувалась заборгованість із заробітної плати (257,4 тис. грн) за серпень-вересень 2021 р. Керівнику товариства направлено лист про надання відповідної інформації та складання графіку погашення заборгованості, але зворотній зв'язок відсутній;

Клебанова О. повідомила наступне:

- за письмовою інформацією ТОВ «Зубок» причинами виникнення заборгованості із виплати заробітної плати (158,8 тис. грн) є брак обігових коштів у зв'язку зі зменшенням кількості наданих послуг медичним центром у зв'язку із запровадженням карантинних заходів із подолання пандемії вірусу COVID-19. Погашення заборгованості планується здійснити до кінця поточного року згідно складеного графіку;
- за письмовою інформацією ПрАТ «Страхова компанія «Мир» причинами виникнення заборгованості із виплати заробітної плати (158,0 тис. грн) є брак обігових коштів у зв'язку з суттєвим скороченням надходжень страхових платежів з 2020 року. Погашення заборгованості планується здійснити до кінця поточного року по мірі надходження страхових платежів (погашення дебіторської заборгованості);

- за інформацією ТОВ «Неон Центр», наданою в телефонній розмові, причинами виникнення заборгованості із виплати заробітної плати (205,2 тис. грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (51,6 тис. грн) є брак обігових коштів у зв'язку зі зменшенням об'ємів виробництва. Письмову інформацію на відповідні запити товариство не надає, на засідання районної тимчасової комісії керівник не з'являється.

з другого питання:

СЛУХАЛИ:

Шаботинський В. повідомив, що протягом січня - вересня 2021 року було проведено 351 інспекційне відвідування з питань дотримання законодавства про працю на підприємствах м. Києва. На 146 підприємствах виявлено порушення законодавства про працю, у тому числі на 118 підприємствах виявлені порушення щодо виплати заробітної плати ст. 115, ст. 116 та ст. 117 КЗпП України.

За результатами інспекційних відвідувань було надано 135 приписів про усунення виявлених порушень, у тому числі 110 приписи підприємствам, які мають порушення з питань своєчасної виплати заробітної плати. Складено та передано до суду 64 протоколи про адміністративну відповідальність відповідно КУпАП, у т.ч. 52 протоколів на підприємства, які порушили питання своєчасної виплати заробітної плати, відповідно до ст. 188-6 КУпАП складено 8 постанов про накладання штрафу в розмірі 6800грн., з них 7 постанов про накладання штрафу в розмірі 5950 на підприємства, які порушили питання своєчасної виплати заробітної плати

За результатами інспекційних відвідувань на підприємства м. Києва було підготовлено матеріали про накладення штрафних санкцій відповідно до абз. 4 ч.2 ст. 265 КЗпП України (порушення встановлених строків виплати заробітної плати) у сумі – 189 тис.грн.

Разом з тим, було перевірено 65 підприємства-боржники, які за наявною інформацією Головного управління статистики мають заборгованість з виплати заробітної плати, в ході інспекційних відвідувань було складено 46 актів де виявлені порушення ст. 115,116 та 117 КЗпП України, винесений 42 приписи про усунення порушень, складено та передано до суду 17 протоколів про адміністративну відповідальність, складено 4 Постанови про накладення штрафу за статтею 188-6 в на суму 3400 грн.

Підготовлено матеріали про накладення штрафних санкцій відповідно до абз.4 та абз. 7 ч.2 ст. 265 КЗпП України у сумі – 108 000 грн.

Кравчук Ю. повідомила, що заборгованість (недоїмка, несплачені штрафи та пеня) з єдиного внеску станом на 01.10.2021 складала 2 105 645,8 тис. грн, у т.ч. фізичних осіб 1 216 122,9 тис. грн.

Протягом січня-вересня 2021 року боржникам направлено 10 852 вимог про сплату боргу (недоїмки), в тому числі 4 728 вимог фізичним особам-боржникам.

З початку року на виконанні в органах державної виконавчої служби перебуває 9 725 узгоджених вимог щодо стягнення в примусовому порядку заборгованості зі сплати єдиного внеску на суму 1 571 698,0 тис. грн

Забезпечено надходжень в рахунок погашення заборгованості зі сплати єдиного внеску на загальну суму 149 115,1 тис. грн, у т.ч. від органів державної виконавчої служби у сумі 47261,9 тис. грн;

Поліщук Г. повідомила, що протягом 9 місяців 2021 року забезпечено стабільне фінансування та своєчасну виплату пенсій 753 тис. пенсіонерів. До бюджету Головного управління ПФУ в м. Києві за січень-вересень 2021 року надійшло 59 031,7 млн грн власних надходжень, що становить 100,0% від запланованого бюджетом. По власних коштах, забезпечено виконання планових показників на рівні 134,2 %, надходження склали 201,7 млн грн.

Одним з резервів для наповнення бюджету Фонду залишається погашення заборгованості з платежів сума якої . на 01.10.2021 становить 1 695,2 млн грн та склалась на 4 888 платниках. Найбільшу питому вагу займають державні підприємства 58,9% та 41,5% по приватному секторі.

Головний управління ПФУ в м. Києві постійно проводиться як позовна робота щодо стягнення заборгованості в судовому порядку, з початку року подано 485 позовних заяв до суду про стягнення заборгованості на суму 661,0 млн грн; перебуває на розгляді в судах 234 позови на суму 102,5 млн грн; в органах державної виконавчої служби перебуває виконавчих документів про стягнення коштів на суму 530,07 млн грн.

Також, Головний управління постійно вживаються превентивні заходи для погашення заборгованості платниками самостійно, постійно проводяться інформаційно-роз'яснювальна робота з платниками на спільних зустрічах, листами, в телефонному режимі. Так, з початку року на підприємства направлено 462 претензійних листа на адреси боржників на загальну суму заборгованості 458,9 млн грн. Протягом січня – вересня 2021 року направлено 54 листи до відповідних міністерств по 464 боржниках, які належать до сфери їх управління на суму 998,0 млн грн.

Саме за рахунок вжитих заходів забезпечено перевиконання планових показників по надходженню власних коштів, за рахунок погашення заборгованості за минулі періоди, так надійшло 56,36 млн грн, що у порівнянні з попереднім роком на 40,32 млн грн більше власних коштів, а приріст становить 124,9%.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформації доповідачів та виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.

2. Відмітити, що керівники ТОВ «Брокерська контора № 777»; ТОВ «Неон Центр»; ТОВ «Зубок» та ПрАТ «Страхова компанія «Мир» не брали участі у засіданні комісії.

3. Відмітити недостатній рівень організації Дарницькою та Оболонською районними в місті Києві державними адміністраціями роботи щодо виконання Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2021 рік, в частині проведення засідань районної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат.

4. Рекомендувати Міністерству оборони України та Фонду державного майна України, з урахуванням доручення Прем'єр-міністра України Д. Шмигала від 13.07.2021 № 27759/7/1-21 та пункту 6 витягу з Протоколу № 54 засідання Кабінету Міністрів України від 21.04.2021 сприяти вирішенню проблемних питань, що стримують погашення існуючих боргів та забезпечити дієвий контроль за виконанням підприємствами-боржниками, які були запрошені на засідання Комісії та належать до сфери управління, взятих зобов'язань щодо своєчасної виплати поточної заробітної плати та погашення заборгованості з неї; у разі не виконання цих зобов'язань - розглянути питання про притягнення керівників підприємств-боржників до дисциплінарної відповідальності, у т.ч. розірвання з ними контрактів.

Про вжиті заходи, прийняті рішення та результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **20.01.2022**.

5. Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) сприяти столичним комунальними некомерційним підприємствам щодо визначення додаткових джерел для отримання прибутку (фінансування) з метою своєчасної виплати заробітної плати, погашення існуючих боргів із виплати заробітної плати та недопущення їх виникнення у подальшому.

6. Головному управлінню Держпраці у Київській області з урахуванням статті 6 Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» провести у грудні 2021 року інспекційні відвідування підприємств-боржників із заробітної плати, які за даними органів статистики на 01.11.2021 значились у переліку боржників міста Києва (з урахуванням листа виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 18.11.2021 № 007-1888) в першу чергу на підприємствах, на яких заборгованість виникла у жовтні ц.р. та на яких спостерігається її зростання, зокрема: ТОВ «Брокерська контора № 777», ТОВ «Неон Центр», ПАТ «Державна акціонерна компанія «Ліки України» та ТОВ «Мостобуд».

Про результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **20.01.2022**.

7. Керівникам підприємств-боржників, які були запрошені на засідання Комісії, взяти до уваги інформацію про персональну відповідальність за несвоєчасну виплату заробітної плати, у тому числі передбачені законодавством фінансові, адміністративні та кримінальні санкції, а також забезпечити:

- неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та з платежів до Пенсійного фонду України, а також своєчасну виплату поточної заробітної плати та недопущення зростання (виникнення) боргів;
- активізацію претензійно - позовної роботи з дебіторами та реалізацію відповідних заходів щодо оптимізації виробничих витрат;
- розгляд питання щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати працівникам на підставі рішень комісії по трудових спорах;
- складання (перегляд) графіків погашення заборгованості із заробітної плати з урахуванням фінансових можливостей (прогнозних показників отримання та використання фінансових ресурсів у т.ч. виплати поточної заробітної плати), погодивши їх з трудовим колективом (профспілкою), подання їх на затвердження до районних в місті Києві державних адміністрацій за місцем державної реєстрації, а також забезпечення виконання цих графіків;
- нарахування та виплату працівникам компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати.

8. Районним в місті Києві державним адміністраціям:

1) довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засідання Комісії та забезпечити контроль щодо виконання керівниками підприємств-боржників взятих зобов'язань та доручень, визначених у протоколі;

2) з метою забезпечення виконання доручень Прем'єр-міністра України Д. Шмигала від 13.07.2021 № 27759/7/1-21 (доручення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 13.07.2021 № 25292), від 01.06.2021 № 27759/0/1-21 та від 07.06.2021 № 28630/0/1-21 (доручення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23.06.2021 № 22519), пункту 6 витягу з Протоколу № 54 засідання Кабінету Міністрів України від 21.04.2021 (доручення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 27.04.2021 № 15117), Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2021 рік:

- не допускати утворення поточної заборгованості із виплати заробітної плати працівникам підприємств та організацій, що розташовані на території району;

- активізувати роботу районних тимчасових комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, у т.ч. проведення її засідань в онлайн-режимі не рідше двох разів на місяць;

- заслухати керівників підприємств-боржників, які не брали участь у засіданні Комісії, на черговому засіданні районних тимчасових комісій у грудні ц.р.

Про результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **14.01.2022**.

Заступник голови тимчасової комісії



Світлана УСТИМЕНКО

Секретар тимчасової комісії



Віталій СОЯ

Додаток
до Протоколу № 11
засідання тимчасової комісії
з питань погашення заборгованості
із заробітної плати (грошового
забезпечення), пенсій, стипендій та
інших соціальних виплат у м. Києві
від 01.12.2021

СПИСОК

запрошених на засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості
із заробітної плати (грошового забезпечення),
пенсій, стипендій та інших соціальних виплат у м. Києві

01.12.2021

10-00

Члени тимчасової комісії

УСТИМЕНКО
Світлана Миколаївна

Заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови тимчасової комісії

СОЯ
Віталій Васильович

Начальник управління праці, зайнятості та здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), секретар тимчасової комісії

НАГОРНА
Юлія Миколаївна

Начальник відділу праці, зайнятості та здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ПОДОЛЬСЬКИЙ
Андрій Анатолійович

Головний державний виконавець відділу примусового виконання рішень Управління забезпечення примусового виконання рішень у місті Києві та Київській області Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ)

ПОЛЩУК
Ганна Володимирівна

Начальник відділу забезпечення наповнення бюджету № 2 фінансово-економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві (за згодою)

РОМАНОВА
Таїсія Миколаївна

Головний спеціаліст фінансово-аналітичного відділу фінансово-економічного управління Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ДОВГАЛЬ
Тетяна Петрівна

Головний спеціаліст відділу з питань регіональної економічної політики управління координації регіональної економічної політики та стратегічного розвитку Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ДОВГОШИЯ
Андрій Тарасович

Заступник директора – начальник управління економіки Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ЗАМИШЛЯК
Оксана Жоресівна

Заступник начальника управління промисловості, підприємництва та регуляторної політики – начальник відділу промисловості Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

КРАВЧУК
Юлія Сергіївна

Заступник начальника відділу погашення заборгованості з ЄСВ управління по роботі з податковим боргом Головного управління ДПС у м. Києві (за згодою)

АРЦЮХ
Євген Вікторович

Заступник начальника - завідувач сектору правового забезпечення відділення Національної служби посередництва і примирення в місті Києві та Київській області

РОМАШЕВСЬКА
Лариса Степанівна

Начальник управління обробки даних демографічної та соціальної статистики Головного управління статистики у м. Києві

ОРИСЕНКО
Тетяна Миколаївна

Заступник голови Об'єднання профспілок, організацій профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок» (за згодою)

АЛЕКСАНДРОВА
Ольга Миколаївна

Завідувач відділу соціально-економічних питань та соціального діалогу Київської міської ради профспілок

УЗЛОВА
Оксана Вікторівна

Головний спеціаліст відділу фінансів комунальної сфери управління фінансів транспорту, зв'язку та сфери послуг Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ШАБОТИНСЬКИЙ
Валентин Володимирович

Начальник управління з питань праці Головного управління Держпраці у Київській області (за згодою)

Представники центральних органів виконавчої влади

АНТАШКЕВИЧ
Олег Леонідович

Заступник начальника відділу розрахунково-економічної діяльності підприємств управління державної власності Головного управління майна та ресурсів **Міністерства оборони України**

ПРОЦЕНКО
Олег Валерійович

Директор Департаменту фінансів **Фонду державного майна України**

Представники районних в місті Києві державних адміністрацій

КАРАСЕВИЧ
Наталія Володимирівна

Начальник відділу соціально-трудових відносин управління соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

КАЛАШНИК
Микола Володимирович

Перший заступник голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації

СОЯ
Тетяна Миколаївна

Начальник управління соціального захисту населення Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації

КЛЕБАНОВА
Олена Борисівна

Начальник управління соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

ГНИП
Олена Миколаївна

Начальник відділу юридичного забезпечення діяльності управління соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

НЕВМЕРЖИЦЬКИЙ
Анатолій Васильович

Заступник голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації

МОЗГОВА
Ольга Вікторівна

Начальник управління соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації

Керівники (представники) підприємств-боржників

МУРЕНКО
Анна Василівна

Головний бухгалтер ДП Міністерства оборони України «Київське управління механізації і будівництва» та ДП «База ремонту техніки»

РУБЕЛЬ
Ольга Миколаївна

Директор ДП «Автобаза»; заступник директора з економічних питань ДП Міністерства оборони України «Київське управління механізації і будівництва»; голова комісії з реорганізації ДП «База ремонту техніки»

ПАРХОМЕНКО
Світлана Анатоліївна

Головний бухгалтер ДП «Автобаза»

ЛЕЦИК
Наталія Миколаївна

Головний бухгалтер ДП Міністерства оборони України «Київська контора матеріально-технічного забезпечення»

ЛОБАНОВА
Інеса Владиславівна

Заступник виконуючого обов'язки директора ДП Український державний геологорозвідувальний інститут (УКРДГРІ)

АМБІНДЕР
Ірина Михайлівна

Головний бухгалтер ПАТ «Державна акціонерна компанія «Ліки України»

БАРАНОВСЬКА
Тетяна Віталіївна

Директор КНП «Київська міська клінічна лікарня № 17» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ЛЮБІЧАКІВСЬКА
Юлія Анатоліївна

Начальник відділу кадрів ТОВ «Мостобуд»

АРАБІДЗЕ
Георгій Володимирович

Директор ТОВ «Спортфіт Оболонь»

КОВАЛЬСЬКИЙ
Віктор Семенович

Директор ТОВ «Юрінком Інтер»

ОЛІЙНИК
Галина Вікторівна

Старший юрист-консульт ТОВ «Юрінком Інтер»

ХОМЕНКО
Євгеній Володимирович

Директор ТОВ «Хортус Україна»

ПЛАХОВ
Валерій Миколайович

Директор ТОВ «Охоронна фірма «Белобог»